



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

除了辟谣“缩短学制”还得及时发布信息

10月18日,教育部在其官方微博发布消息称:辟谣!网传基础教育综合改革实验区“缩短学制”等说法不实。此前,教育部印发通知,决定在12个省市区建立教育部基础教育综合改革实验区。随后有微博、微信账号发布“实验区将探索缩短学制、高中前完成基础教育等举措”的不实内容。在各实验区纷纷辟谣之后,此次教育部发出的权威声音进一步“击沉”了谣言。

这些谣言看似握有政策依据,还言之凿凿地强调“实验区中小学要缩短学制、9年就将读完高中”,实际上是捕风捉影、连蒙带猜。这些声音传入学生、家长和教师耳朵里,势必扰乱视听,引发猜测甚至焦虑,不利于教学秩序的稳定,不利于基础教育综合改革氛围的营造。因此必须及时“阻击”不实说法。

完成这项改革需要时日。今后依然有可能出现种种“杂音”,需要有关部门及时关注,及时消除。

跟着热词狂奔

美美二进宫

造句:郭美美二进“宫”,岂止让人一声叹息

背景:18日,上海铁路运输法院对被告人郭美美、汪郁雅销售有毒、有害食品一案依法进行公开宣判,以销售有毒、有害食品罪判处被告人郭美美有期徒刑2年6个月,并处罚金人民币20万元。

奔客:扬州评论人 陈庆贵

接下来,若有更多关键信息次第发布,解疑释惑,必能更好满足群众期待,凝聚改革共识,激发改革合力

华已制定改革实施方案。这一表态引发网友关注,即为明证。基础教育综合改革备受关注,这是好事。这也表明,在推进相关改革的进程中,有信息要及时公布的重要性。唯有通过及时发布,才能消解“信息饥渴”,在与谣言赛跑的过程中保持领先身位。

值得一提的是,昨天,教育部也指出了建立教育部基础教育综合改革实验区主要目的:深入贯彻党的十九届五中全会关于建设高质量教育体系重要精神,进一步探索深化综

合改革,促进学前教育普及普惠安全优质发展,义务教育优质均衡发展,普通高中多样化有特色发展,全面提高基础教育质量。这一表态,实际上向公众提示了改革的大方向。接下来,若有更多关键信息次第发布,解疑释惑,必能更好满足群众期待,凝聚改革共识,激发改革合力。

此外,这项改革牵涉面甚广,涉及到学生等主体的核心利益,有诸多“难关”需要攻克,有诸多环节需要协调。要形成科学、成熟、具有前瞻性和普惠性的方案,面临着种种考验。这就有听取多方意见和建议,深化群策群力效应的必要性。

现代快报评论员 戴之深

郭美美进“宫”自然是罪有应得,怨不得旁人。让人不禁一声叹息的是,早在2014年,郭美美就曾因多次组织他人进行赌博活动且情节严重被北京市东城区人民检察院起诉。2015年9月,北京市东城区人民法院最终认定被告人郭美美开设赌场罪,判处有期徒刑5年。对任何一进“宫”者来说,或许都能找到“不知法而犯法”理由为自己开脱;而对二进“宫”者郭美美而言,此开脱则既难自圆其说也难以服众。更何况,公诉机关指控,郭汪在明知上家赵某某处所销售的减肥糖可能非法

添加西布曲明的情况下,仍各自以每盒699元等单价对外销售。

平心而论,郭美美原本完全可以做正常人过正常生活。无论是她有部电影学院进修一年的经历,做过模特以及好歹出过一些作品的经历;抑或享有姣好形象的身体财富和先天优势,都完全可以借此依法诚实劳动,从而实现自食其力、堂堂正正地做人、规规矩矩地做事的愿望。即便成不了明星大腕网红,压根儿也不至于落得二进“宫”的下场。

无论如何,探因郭美美二进“宫”,与其说归咎于“不知法而犯

法”,不如说她身上集聚太多人性弱点集束作用,让她利令智昏无法无天。利欲薰心的贪婪、无知无良的愚昧、无所敬畏的放肆,这些人性弱点生成动机,动机迸发欲望,欲望激进行为,堪称其一切胡作非为的成因和动力。她之所以到了这步田地,透视其所作所为,无不让人看到其内因——内因是变化的根据,外因是变化的条件。倘若没有这些内因作用,她会罹招二进“宫”结局吗?

对看客们而言,是不是除了一声叹息,还应引发悚然一惊的理性反应和以此为鉴的正义反应呢?

现代快报评论员 戴之深

南通彩民国庆前夜喜中双色球一等奖

福彩专版

9月30日晚,国庆休市前一期,中国福利彩票双色球游戏进行第2021112期开奖。当期双色球红球号码为05、06、21、25、28、33,蓝球号码为07。

当期双色球头奖开出22注,单注奖金为539.4万多元。这22注一等奖花落13地:江苏2注,北京2注,河北1注,上海1注,浙江4注,安徽3注,福建1注,广东2注,广西1注,四川2注,贵州1注,陕西1注,深圳1注,共22注。

当期江苏两位幸运的中奖彩民来自南通市,其中一位幸运彩民于2021年9月30日18时41分43秒,在南通海门市三星镇星镇路五星路口编号为32060710的福彩销售网点花费56元以复式投注的方式购得28注彩票,其中1注与当期开出的中奖号码完全一致,收获一等奖1注,三等奖12注和四等奖15注,奖金共计543万多元。

海门中奖者小侯 十年坚守双色球

南通海门有个资深的年轻彩民小侯,年纪只有三十多岁,购买双色球的历史却已有十年。由于家境不好,小侯当年没有去上大学,不到二十岁便到海门打工,就是从那时开始接触双色球玩法。

小侯是个执着的人,一开始选中的单式号码,一守就是十年。有的时候,小侯觉得有灵感,就再加上一两个红球变成小复式,或者另外购买几注随机号,但那注单式号码,却从未改变。

灵机一动小复式 国庆前夜获大奖

9月30日晚,小侯下班回家,按往常一样前往销售点购买双色球。销售人员见了小侯,轻车熟路地问他:“是不是继续打那注单式票?”小侯脑中灵光一闪,答道:“不不不,马上不是休市4天嘛?干脆今天就加两个红球吧,8个红球你发我也发。”销售人员哈哈一乐:“好,那祝你先发!”

销售人员开玩笑似的一句祝福,不成想当晚小侯梦想真的实现了。双色球开奖结果公布,小侯的小复式票与中奖号码完全吻合,这组十年前精挑细选的数字,终于迸发出耀眼夺目的光芒。小侯惊得合不拢嘴,使劲地掐自己大腿,确定这不是场美梦。

中奖成了甜蜜负担 节后全家护送领奖

“领奖,赶紧去领奖!”小侯对家人说,“明天就去省福彩中心,把奖金领了!”妻子连连赞同,可转念一想:“不对!明天开始国庆假期,得等7天才上班啊!”这可愁坏了一家人,这张暂时无法兑奖的彩票成了甜蜜的负担。7天的假期,家人排班盯着这张彩票,生怕哪天不翼而飞。

10月8日一早,天刚蒙蒙亮,小侯的“护驾大军”就从南通出发,刚到上班时间,全家人准时出现在省福彩中心兑奖处门口。一家人犹如众星拱月一般,把小侯围在中间,直到他把彩票交到工作人员手中,才松了口气。等奖金到了手,小侯终于露出笑容,手轻轻一挥:“这下好了,只有开心,没有负担咯!”

通彩

彩市万花筒

无锡老彩民守车牌号中3D大奖14万元

福彩3D游戏3600万元大派奖正在火热进行中,每种投注方式都加奖,单选每注由原来的1040元加奖至1400元,派奖力度之大,让锡城彩民收获不少实惠。近日,老彩民张先生凭借一注100倍的单选,揽获3D奖金14万元,比派奖前多得奖金36000元。中奖彩票出自新吴区新光嘉园小商品市场B1009号32020207福彩投注站。

兑奖时,张先生显得十分兴奋,张先生购买福利彩票已经十多年了,能中到14万的奖金还是第一次,而且在加奖期间中奖更是双喜临门。平时热衷于购买3D的他,投注金

额也会根据上期号码而作出改变,张先生说:“投注时喜欢守号,通过上期开出的号码看下期投注的倍数才能收获更多。”而这次的中奖号码就是他的车牌号,已经守了半年之久。

看着两张中奖彩票,张先生有一丝遗憾,原来他守的这注号码每期都会投150倍,但由于在2021267期已经开出了“175”,于是张先生在2021269期投注所守号码“275”时就减少到了100倍,没想到当晚就开出了,不过张先生还是感到十分幸运,能在加奖期间中到大奖。

锡文

彩市公益行

连云港福彩扶危济困 “福彩连心”助力重疾困难家庭

2021年,连云港市福彩中心持续打造“党员+社工”志愿服务品牌,关注重病、特困等困难群体,帮助更多的困难家庭渡过难关,重塑生活希望。近日,市福彩中心“党员+社工”志愿服务队为海州区困难家庭送去温暖,分别是突患疾病、常年瘫痪的李云和突发重大事故导致残疾的骆佳家庭。

李云2013年突发疾病瘫痪,父母四处求医问诊,借遍身边亲朋好友,用尽家中积蓄,欠下数十万元债务,也未能医治好。母亲因四处求医,劳累过度,2014年不幸离世。目前,李云卧床7年之久,肢体残疾,父亲患心脏病,没有劳动能力,父子俩相依为命,靠政府低保救助维持生活。骆佳家庭在2010年发

生变故,母亲和外婆意外身亡,骆佳也因意外导致身体左部残疾。父亲因受打击导致精神失常,常年不回家。奶奶患有乳腺癌、脑梗死等疾病。如今,骆佳和弟弟都在读高中,爷爷每月1700元的退休工资只够支付房租和孙子孙女学校日常的辅导资料。每个月一家四口的生活费、奶奶的治疗费愁坏了老两口。

得知这一情况,连云港市福彩中心“党员+社工”志愿服务队为以上困难家庭分别送去了8000元福彩公益金。多年来,连云港福彩秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,通过销售福利彩票募集福彩公益金,传递彩民爱心,温暖着需要帮助的困难家庭。

连益

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578); 版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师